



2021年第七周农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2021年10月23日—2021年10月29日):

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片超4500部,其中2020年以来出品的影片150余部。上周共有27个省区市的145条农村电影院线订购影片1175部,共计9万余场。

上周有8条院线订购影片超百部,其中浙江新农村数字电影院线和江苏新希望农村数字院线订购超200部;广东清远市爱地农村数字电影院线订购影片超万场,位居榜首。放映方面,北京世纪东方院线回传放映场次最多,超900次;江西欣荣农村数字电影院线回传放映场次最多,超17000场。放映公示填报方面,河北、山东等地填报情况较好。

电影数字节目交易平台APP(DMCC APP)日前上线,受到广大院线和放映员的欢迎,一周内有近8000人安装使用。放映员们纷纷表示,DMCC APP不仅可以方便地选片订片,节省了时间,提高了工作效率,而且能够更好地为广大农村观众服务。

建党百年主题放映 11月展映片单公布

建党百年主题放映11月展映片单日前公布,共11部经典影片,其中《柳堡的故事》、《霓虹灯下的哨兵》、《忠诚与背叛》、《张思德》、《焦裕禄》、《生死抉择》、《十八洞村》等7部影片可在电影数字节目交易平台订购。截至目前,在陆续推出的优秀展映影片中,《地雷战》、《金刚川》、《铁道游击队》、《夺冠》、《我和我的家乡》5部影片订购排名靠前,累计订购场次超45万场。

故事片订购方面,《举起手来》、《举起手来(之二)追击阿多丸》、《大决战—淮海战役》、《地雷战》、《彭大将军》等经典影片焕发活力,位居排行榜前列。科教片订购方面,上周订购排行榜前10全部为科教片,其中《农村生态田园综合养生》、《扫黄打非警示录》排名靠前。

新片方面,动画影片《山海经之小人国》值得关注,该片9月19日城市影院上映,下线仅一个月

时间就登陆农村电影市场。影片根据中国古代神话故事《山海经》所记载的周饶小人国传说改编而成。讲述了周饶小人国的王子锤木,在意外之中闯下大祸,导致父亲变成石像,最后一路经历冒险,重新拯救父亲和王国的故事。影片所传达的冒险成长、为爱奉献的精神内核,也让本片具备寓教于乐的意义,可以让小朋友对中国传统文化产生浓厚兴趣,并在故事中获得属于自己的成长。

各地广泛开展 红色电影进校园活动

为庆祝中国共产党成立100周年,结合当前在全党开展的党史学习教育,广东、江西、四川等地纷纷开展“红色电影进校园”公益电影放映活动。

近期广东省电影局、珠影集团联合组织开展了“红色电影进校园”公益电影放映活动,旨在加强青少年爱国主义和革命传统教育、弘扬民族精神、激发爱国情怀。10月25日,“红色电影进校园”首场放映活动在广东实验中学初中校区开展,在校师生、员工一同观看了影片《夺冠》。

10月25日,“红色经典进校园”电影公益放映活动走进江西省九江市同文中学,学生欣赏了《红海行动》、《红星照耀中国》、《战狼II》三部高质量高口碑的电影。以红色经典电影为载体,激励同学们牢记历史、珍爱和平、立足当下、勤奋学习,增强同学们对党的历史认知,让他们从红色电影中接受革命传统教育,传承红色精神,赓续革命基因。

成都市郫都区宣传部、成都金沙院线联合举办了“学党史、感党恩,百场红色电影进校园”公益电影放映活动,活动从9月22日持续至10月29日,覆盖全区40余所中小学校,共放映《我和我的祖国》、《党的女儿》、《刘胡兰》等多部爱国主义教育影片100场。观影的同学们纷纷表示,这样的活动不仅丰富他们的课余生活,还学习了党史知识,进一步激发他们爱党爱国的热情,引导大家追求远大理想,坚定崇高信念,树立正确的世界观、人生观、价值观,好好学习,报效祖国。

各地广泛开展的红色电影进校园放映活动,通过现场大银幕呈现的震撼视听效果与鲜活生动的人物形象,弘扬了民族精神,激发了广大师生爱党、爱国、爱社会主义的家国情怀,引导着学生们从电影中汲取爱国敬业、奋勇拼搏、精诚团结、攻坚克难的精神力量。

(电影数字节目管理中心 李斌)



江西省2021年“红色经典进校园”电影公益放映活动



《007:无暇赴死》“大反派”拉米·马雷克: 与丹尼尔交锋难以忘怀,兴奋无比

■文/本报记者 杜思梦

最新一部007系列电影《007:无暇赴死》(以下简称《无暇赴死》)上周末(10月29日)在中国内地影院正式上映,首周1.8亿的票房成绩成为近期中国市场少有的热映外片。

《无暇赴死》是主演丹尼尔·克雷格自《皇家赌场》以来,第五次饰演邦德,也是他最后一次执行“007任务”。作为谢幕之作,丹尼尔此番在电影中遭遇了最危险反派——狼角色萨芬。

《无暇赴死》上映之际,萨芬饰演者拉米·马雷克接受了《中国电影报》的专访。这位因《波西米亚狂想曲》登上奥斯卡最高领奖台的“最佳男主”毫不掩饰此番出演“007”系列的兴奋之情,“当我作为一名观众观看《007:大战皇家赌场》时,我心里想:‘哇!我从来没有和邦德这个角色产生过这样的情感联系。’而我也在想:

‘哦!我现在不得不把这个男人打倒,真令人惋惜。’”

在最新一部“007”电影里,拉米饰演的萨芬的确把丹尼尔饰演的邦德逼到了绝境。二人在小岛上上演了数场正面对决,将影片情绪推向高潮。谈及片中与丹尼尔的最终对决,拉米表示“难以忘怀,兴奋无比”,拉米回忆,那一幕戏拍摄现场,他甚至感觉到他与丹尼尔之间发生了“化学反应”,“我们两个感觉联系在一起,而我觉得在传统的英雄与反派对决场面中,很少出现这样的情况。但我认为我们两个之间产生了某种反应,清楚地知道那一幕中应该发生什么,并且拍摄时不仅会努力确保整个场面是这样发生的,也会照顾到彼此的戏份。”

拉米大赞与丹尼尔的合作,“跟丹尼尔一起拍摄时,你想要尽全力去帮

助配合他,因为你意识到他正在尽全力帮助你,而这不仅是为了你,更是为了整部电影。”

作为《无暇赴死》中的最大反派,拉米透露,对他而言,饰演萨芬最难的是“与他共情”,在拉米看来,萨芬的邪恶,有一部分来自于童年时期经历的创伤性事件,但这并不是全部原因,“我并不认为那次创伤本身能够对这个人产生足够的负面影响。”在揣摩萨芬内心的过程中,拉米最终决定,不为这个两极化的角色的残忍做任何辩解,“因为我觉得他身上也带着纯粹的恶。”

《007:无暇赴死》是《007》系列电影的第25部作品,由凯瑞·福永执导,丹尼尔·克雷格、拉尔夫·费因斯、娜奥米·哈里斯、蕾雅·赛杜、本·卫肖等主演,目前正在热映。

《天书奇谭4K纪念版》举办上海首映礼

本报讯 日前,电影《天书奇谭4K纪念版》主题为“迟到38年”的首映礼在上海举办。《天书奇谭》的联合导演钱运达、美术设计黄伟、动画设计范马迪和薛梅君,“小皇帝”配音演员曹雷,在首映礼现场温暖相聚,共同分享影片早年创作的幕后故事,童年的记忆仿佛一下子打开,在场观众感动不已。

上海电影(集团)有限公司党委

书记、董事长王健儿先生向钱运达导演送上今年上映的《天书奇谭4K纪念版》海报,并表达祝贺。出生于1983年的《天书奇谭》在历经38年后终于登陆大银幕,既是对老一辈动画艺术家的致敬,也是对新一代动画人,不断弘扬动画创作精神的激励。据悉,《天书奇谭4K纪念版》将于11月5日上映。

(影子)

白百何《门锁》发布全阵容海报

本报讯 由五百监制、别克导演,白百何、白客、范丞丞领衔主演的电影《门锁》日前释出全阵容海报和一组单人角色海报。电影将于11月19日上映。

从海报信息中,也可一窥角色身

份端倪。白百何饰演的方卉是在大城市努力打拼的单身女性,她身上有上亿女性的缩影,女性代入感很强;首次挑战犯罪电影的白客饰演宠物医生郑飞,角色气质颠覆形象;范丞丞饰演保安小吴透露着“杀气”十足

(影子)

《不老奇事》发主题曲MV

本报讯 由徐超导演,王朔编剧,彭怀逸、王倩担任总制片,王传君、王珞丹领衔主演,李婷婷、王啸坤、许伟

豪、舒耀宣、朱耕佑、赵语彤参演的爱情电影《不老奇事》近日发布主题曲《一生有多远》MV,摩登兄弟刘宇宁领

情献唱,影片将于11月5日全国上映,目前预售已开启。

MV中,伴随着刘宇宁的动情声线,郭小鲁和苏凌芳相爱相错的一生徐徐展开。从青梅竹马到长大成人,他们经历了一次次爱而不得的错过,却始终彼此最珍贵最不可忘却的回忆。(花花)

《蜜熊的音乐奇旅》新MV动感来袭

本报讯 合家欢动画电影《蜜熊的音乐奇旅》将于11月5日登陆内地院线。近日,电影发布“酷女孩宣言”MV,加比闪耀登场唱响个人单曲《My Own Drum》,魔性说唱、强力鼓点、动感音循环预定,这首歌的

灵感来自加比丰富的内心世界,全方位呈现新一代小孩的自信姿态、欢乐满满。

该片由索尼动画出品,《疯狂原始人》导演柯克·德·米科执导,音乐制作人林·曼努尔·米兰达原创作曲并配音。(花花)

《丛林奇航》定档11月12日

本报讯 近日,迪士尼真人冒险电影《丛林奇航》发布定档消息,确定将于11月12日在中国内地上映。影片方还同步发布了电影中文版定档海报。

作为一部从迪士尼乐园中汲取

灵感的电影,《丛林奇航》令无数粉丝期待。在片中,勇敢无畏的女科学家莉莉·霍顿博士来到亚马逊寻找有治愈魔力的神树,并雇佣了玩世不恭的弗兰克船长开启探险。两人在茂密雨林中遭遇了无数的危险

和超自然力量。但随着这棵神奇古树的秘密逐渐揭开,莉莉和弗兰克的命运,乃至整个人类的命运都岌岌可危。

在海报上,主演巨石强森举起火把,艾米莉·布朗特则提着煤油灯,壮丽的瀑布景观和有凶猛野生动物栖息的雨林成为这次探险的最大梦魇。(影子)

“浣熊市”发布人物特辑

本报讯 近日,《生化危机:欢迎来到浣熊市》发布了人物特辑。在特辑中,女警察吉尔·瓦伦蒂安,详细介绍了自己是如何在僵尸潮中存活的。

整个特辑充满了幽默感,暂时让人忘记了这是一部惊悚片。

《欢迎来到浣熊市》将不会与现有的任何版本的《生化危机》影片有

任何关联,而是会另起炉灶,讲述一个全新的故事。演员方面,《移动迷宫》的女主角、英国90后女演员卡雅·斯考达里奥将在片中出演关键角色克萊尔·雷德菲尔德。

该片定档2021年11月24日上映。(影子)

彩虹合唱团献唱4K修复版《入殓师》MV

本报讯 《入殓师》4K修复版已于10月29日全国上映。影片近日发布由上海彩虹室内合唱团演唱的宣传

曲《道别是一件难事》MV。

MV歌词平铺直叙,与电影一起映射当代年轻人和往事说再见,故乡

与爱人等愁思,既然都忘不掉不如就装着吧的释然和洒脱。清新温柔的水彩手绘画风搭配彩虹合唱团悠扬而感人的歌声,展现了影片中入殓师小林大悟由迷茫到释然的人生转变,让告别变得不再悲伤。(花花)